


Nejčasnější zmínka o „globálním oteplení způsobeném člověkem“ je v dokumentech vlády USA o modifikaci počasí

 badatel.net/najskorsia-zmienka-o-globalnom-otepleni-sposobenom-clovekom-je-v-dokumentoch-vlady-usa-o-modifikacii-pocasia

redakce

28. júla 2024

(Rhoda Wilsonová, Expose News) Peter Kirby je autorem knihy „Chemtrails Exposed: A New Manhattan Project“ (Odhalení o chemtrails: Nový projekt Manhattan). Kniha je v podstatě kompilací článků, které zveřejňoval na nezávislém mediálním portálu Activist Post během předchozích pěti nebo šesti let. Má také webovou stránku, kterou naleznete ZDE .

V roce 2016 se spolu s Jamesem, Corbettem zabýval dvěma otázkami, které si chemtrails skeptici nejčastěji kladou: 1) Dokázaly (ve smyslu technické způsobilosti) by vlády udělat něco takového? a 2) Byly by to ochotné udělat?

Diskutovali také o projevu ředitele CIA Johna Brennana z roku 2016 v Radě pro zahraniční vztahy, ve kterém žádal rozprašování stratosférického aerosolu (SAI) a studii z roku 2016 týkající se zdravotních účinků stratosférických aerosolů.

Nejvýznamnější důkazy týkající se otázky „Dokázaly by něco takového udělat?“ představují dvě knihy. Jednu napsal Dr. Leonard A. Cole s názvem „Oblaky tajemství“ a druhou napsal člověk jménem Andrew Goliszek a jmenuje se „Ve jménu vědy“.

„Tyto dvě knihy načrtávají stovky experimentů pod širým nebem provedených tajně proti obyvatelům Země za posledních 70 let.

Existují další důkazy o tom, že nás sprejují otevřeně i skrytě. Pokud jde o otázku: „Byly by ochotny to udělat?“ Důkazy ukazují, že ano – byly, jsou a budou ochotny to dělat,“ říká Kirby.

Synopsu Coleovy knihy si můžete přečíst [ZDE](#) a synopsu Goliszekovy knihy [ZDE](#) .

Souvislost mezi výrobou atomové bomby a chemtrails

Projekt Manhattan, výzkumný a vývojový program uskutečněný během druhé světové války na výrobu prvních jaderných zbraní, dal podnět ke vzniku projektu New Manhattan, který zahrnuje použití chemikálií k elektrifikaci naší atmosféry.

"Lidé, kteří dali dohromady první atomovou bombu, byli fyzici," vysvětlil Kirby.

„Existuje určitá skupina vědců, kteří byli nejvýznamnějšími vědci své doby a vyvinuli původní projekt Manhattan, tedy první atomové bomby. A v radiační laboratoři na Massachusettském technologickém institutu (MIT) vyvinuli také mnoho technologií, které se dostaly do tohoto projektu New Manhattan, konkrétně elektromagnetické aspekty projektu New Manhattan.“

Projekt New Manhattan využívá elektromagnetickou energii k manipulaci s rozptýlenými částicemi, které jsou rozprašovány z letadel. V tomto ohledu se liší od konvenční modifikace počasí nebo geoinženýrství, jako je například vytváření mraků.

Dalším rozdílem mezi projektem New Manhattan a konvenčním geoinženýrstvím je, že konvenční snahy o změnu počasí se provádějí na regionální bázi, zatímco projekt New Manhattan je globální.

Chcete-li lépe porozumět tomu, co je projekt New Manhattan, můžete si přečíst [historii projektu](#) , kterou Kirby napsal rok před rozhovorem s Jamesem Corbettem.

Kirby říká, že americká Ústřední zpravodajská služba (CIA) je podle všeho hluboce zapojena i do projektu Nový Manhattan. Našel dokument z roku 1965 z kanceláře výkonné složky amerického

prezidenta Lyndona B. Johnsona s názvem „Obnovení kvality našeho životního prostředí“.

„Tento dokument byl prvním dokumentem nejvyšší úrovně, který se mi podařilo najít. Uvádí teorii globálního oteplování způsobeného člověkem a to, co John Brennan právě mluvil o SRM – řízení slunečního záření – pomocí rozprašování částic, které jsou jinak běžně známé jako geoinženýrství,“ uvádí Kirby.

„Začátkem roku 1965 nebyl šéfem CIA nikdo jiný než viceadmirál William Raborn, který se jasně podílel na vývoji technologií, které byly součástí tohoto projektu New Manhattan.“

Z hlediska historie to vypadá tak, že právě on je jedním z hlavních hráčů vznikajícího geoinženýrství. Krátce působil jako šéf CIA, ale skončil dříve, než vyšla tato zpráva,“ vysvětluje Kirby.

V roce 1974 vydala CIA dokument s názvem „Studie klimatologického výzkumu, který se týká problémů zpravodajství“.

„Zdá se, že je zdrojem myšlenky, že globální oteplování může způsobit konec lidstva,“ řekl Kirby. *„Od té doby se to používá jako omluva pro postřiky chemtrails.“*

Nejstarší zmínka o globálním oteplování způsobeném člověkem, kterou Kirby dokázal nalézt, byla z roku 1958, tedy v roce, kdy kapitán Howard T. Orville, který byl v té době předním modifikátorem počasí a sloužil jako vědecký poradce prezidenta USA, napsal článek



v časopise *Popular Science* (Populární věda) s názvem „Počasí jako zbraň“.

„Tohle je nejranější zmínka o teorii o globálním oteplování způsobeném člověkem, kterou jsem dokázal najít. Takže nejranější zmínka o globálním oteplování způsobeném člověkem se objevuje v článku o modifikaci počasí,“ řekl Kirby.

I v roce 1958, vysvětlil Kirby, byla publikována práce o managementu slunečního záření (geoinženýrství) v nejcitovanější zprávě o modifikaci počasí: „Závěrečná zpráva Poradního výboru pro kontrolu počasí“.

Zpráva obsahovala článek od Bernarda Vonneguta, Vincenta Schaefera, JS Barrowse a Paula MacCreadyho s názvem „Budoucnost“.

„Bernard Vonnegut byl hluboce zapojen do vývoje technologií, které byly součástí projektu New Manhattan,“ říká Kirby. Ve zprávě se uvádí, že radiační vlastnosti atmosféry mohou být změněny zavedením plynů nebo aerosolů a množením mraků.

„Takže celá myšlenka teorie globálního oteplování způsobeného člověkem pochází z modifikace počasí. Všechny nejstarší dokumenty souvisí s modifikací počasí,“ uvádí Kirby

Když se změna počasí změnila na změnu klimatu

Později, koncem 60. až začátkem 70. let, se rétorika začala měnit z počasí na klima.

„To je doba, kdy přišel nápad atmosférické chemie. A když atmosféričtí chemici začali komunikovat složitější věci, které nacházely v atmosféře a současně měnily rétoriku z počasí na klima,“ říká Kirby

„Takže vidíme, že CIA je hluboce zapojena a vzniká velmi silné, neuvěřitelně silné propojení mezi modifikací počasí a teorií globálního oteplování způsobeného člověkem.“

Zde si můžete prohlédnout video Jamese Corbetta a Petra Kirbyho, kde vysvětlují projekt New Manhattan ze dne 3. července 2016 (34 minut):

Poznámky k videu a video výše naleznete na platformě Odysee na tomto [odkazu](#) .

Závěr

Webová stránka [Chemtrails Exposed](#) buduje „největší databázi chemtrails na Zemi“, do které mohou lidé z celého světa nahrát své fotografie s chemtrailsy. Celosvětovou mapu míst, kde byly fotografie pořízeny, si můžete prohlédnout [ZDE](#) .

Co všechno lidé dělají, aby odhalili a pokusili se zastavit programy [chemtrails](#) ?

Peter Kirby se před pár týdny opět spojil s Jamesem Corbettem, aby diskutoval o narůstajícím hnutí za zákaz chemtrails – od legislativy, která se objevuje v různých státech USA a kriminalizuje geoinženýrství, až po rostoucí občanskou iniciativu „Zachraňte naši oblohu“.

Corbett a Kirby hovořili o tomto hnutí, co prosazuje, o rostoucím povědomí veřejnosti o tomto problému a co můžeme všichni udělat, abychom pomohli šířit informace o tomto důležitém tématu.

Jejich video s názvem *The Corbett Report: Banning Chemtrails – Solutions Watch* ze dne 10. července 2024 (53 minut) si můžete prohlédnout zde:

Poznámky k pořadu a odkazy na video výše na jiných platformách naleznete [ZDE](#) .

Autor: Rhoda Wilsonová, Zdroj:
expose-news.com , Zpracoval:
Badatel.net



Související články

- [Konspirace o chemtrails se staly realitou: Korporátní média prezentují geoinženýrství jako řešení změny klimatu](#)
- [Po desetiletích popírání média přiznávají, že chemtrails se používají proti změnám klimatu](#)
- [Anonymní pilot letecké společnosti říká, že chemtrails jsou skutečné](#)
- [New Hampshire se stal druhým americkým státem, který zakázal chemtrails](#)